

LXX Молодёжная научная конференция

родителей навыков разрешения конфликтов; психопатические реакции родителей на поведение ребенка; появление конфликтов в семье; желание родителей самоустраниться от решения проблем в связи с нехваткой знаний по их решению.

На основании полученных результатов мы определили круг задач, которые необходимо решить педагогу-психологу при работе с семьями по воспитанию педагогической культуры родителей: расширение знаний родителей о возрастных и индивидуальных особенностях детей и их принятия; о способах эффективной коммуникации с ними; о причинах поведения ребенка, исходя из позиции ребенка. Знакомство с различными способами проведения совместного с ребенком досуга и методами борьбы со стрессом, основами конфликтологии. Формирование у родителей позитивных родительских установок.

Поставленные задачи могут быть решены в ходе реализации программы, которая призвана улучшить качество родительско-детских отношений в семьях, имеющих детей раннего возраста.

УДК 141.201

НОВЫЙ ПОДХОД К ОНТОЛОГИИ ОБЩЕСТВА У МАНУЭЛЯ ДЕЛАНДА

А.А. Зиновьева¹

Научный руководитель: Е. Д. Богатырева, к.филос.н., доцент

Ключевые слова: ассамбляжи, экстериорность

Мануэль Деланд предлагает новый подход к онтологии общества, обращаясь к теории ассамбляжей, которая уникальным образом подходит к решению проблемы микро- и макроуровней социальной реальности. Её решение состоит в том, что микро- и макроуровни должны быть не фиксированными уровнями, а обозначать конкретные части и эмерджентное целое в любом пространственном масштабе. Сборки ассамбляжей характеризуются по двум измерениям. По первому измерению задаются переменные роли, которые могут играть составные элементы. На концах оси заданы материальные и выразительные роли. Второе измерение характеризует процессы, которые стабилизируют или дестабилизируют идентичность сборки (территоризация и детерриторизация). Ни один объект не сохраняет данную при его появлении идентичность.

Антиэссенциализм, специфическая теория части и целого, принцип важности исторического процесса, замена отношений интериорности на

¹ Алёна Андреевна Зиновьева, студентка группы 7350-380305D,
email: lyonchik2411@yandex.ru

отношения экстериорности являются основными составляющими новой онтологии общества. Деланд остановился на анализе территориальных государств (рисунок 1), но не рассмотрел отношения между несколькими странами.

	человек	диалог	меняющиеся сети	конфликт	фирмы	правительство	города и село	городской центр	государство
материальные компоненты	телесные механизмы организма	контакт людей, внимание и вовлеченность	люди, время и энергия на поддержание отношений	оружие, физический контроль, полиция, армия	рабочая сила, деньги, сырье, технологии производства, энергия	компоненты, участвующие в реализации авторитета	географический регион - источник ресурсов	торговля, транспорт и связь	ресурсы в пределах страны
выразительные компоненты	идеи	слова	предметы, используемые в качестве знака идентичности	общие категории, возникающие как часть конфликта	желание захватить рынок, выражение доверия	компоненты, участвующие в легитимации авторитета	форма города на горизонте	ухоженность центра и запущенность в окраинах	столица
стабилизирующие процессы	привычное повторение	поддержка, внимание	поддержка и внимание	постановка долгосрочных целей, установка организаций, защищающих интересы сторон	сохранение географического положения, освоение экологических функций	кадровая служба госработников	сохранение связи	привлечение людей	один язык, единая политика, стабильные границы
дестабилизирующие процессы	непривычные процессы	унижение, смущение	конфликты	привлечение новых сторон, изменение позиций	внедрение инноваций в производство	государственные перевороты, конституционные кризисы	потеря связи	военные факторы	миграция и торговля через границы

Рисунок 1 – Обобщение анализа ассамбляжей

В качестве примера того, как можно применить теорию ассамбляжей на группировки стран в нашем исследовании берётся Содружество Независимых Государств (СНГ, в состав входит и Россия), вместе с их ресурсами и руководством. Выразительную роль играют такие компоненты, как флаг, эмблема, языки. История создания этой международной организации может выполнять экспрессивную роль. Подписание договора о зоне свободной торговли странами-участницами; сотрудничество во многих областях деятельности позволяет данному ассамбляжу повышать свою идентичность, то есть все вышеуказанные мероприятия являются территориализирующими факторами. К дестабилизирующим процессам можно отнести выход стран из СНГ.

УДК 669.2.017:620.18

ФИЗИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ГИБКИ СЛОИСТЫХ КОМПОЗИЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ МАГНИТНО-ИМПУЛЬСНЫМ ПОЛЕМ

И. А. Зорин¹

Научный руководитель: М. В. Хардин, к.т.н., доцент

Ключевые слова: слоистые материалы, магнитно-импульсная обработка

Исследования технологических свойств новых слоистых композиционных материалов «алюминий-полимер-алюминий» при формовке и гибке с традиционным квазистатическим и динамическим

¹ Игорь Александрович Зорин, студент группы 1221-220302D, email: zorin_20@mail.ru